



На прошедшей неделе в Кузнецке заместители Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов и Ильдар хазрат Нигматулин провели хатем-меджлис. Марат и его дети позвали духовенство, чтобы совместно почтить память усопших и прочитать молитвы за упокоение их души.

После прочтения сур из Священного Корана Расим хазрат прочел длинную и емкую мольбу на родном языке. В ней он с благодарностью воззвал Всевышнего о милости к усопшим. Затем Ильдар хазрат прочитал проповедь о достоинстве произнесении дуа «Ля хауля валя куввата...». Абу Муса аль-Ашгари (р.а.) передает: «Посланника Аллаха (с.г.в.) спросил: “Сообщить ли тебе об одном сокровище из райских сокровищниц?” - Да, о Посланник Аллаха, - сказал я. Он благоволил: - Тот, кто постоянно произносит слова “Ляхауляваля кувватаилля биллях”, не познает нищеты и будет защищен от мирских бед». Как счастлив тот, кто не тратит свой жизненный капитал впустую и каждый свой вздох, количество которых сочтено, тратит на восхваления Всевышнему Аллаху и на Его поминание. “Ля хаулява ля кувватаилля биллях” означает, что без разрешения Всевышнего Аллаха или против Его воли никто и ничто не может двигаться. Движение и неподвижность не зависят от желания и воли ни одного из сотворенных. Все действия, все блага, здоровье и болезни, польза и вред, добро и зло являются результатом творения Всевышнего Аллаха. Некоторые ученые говорят: “Ля хауля” означает, что очиститься от грехов можно только милостью Аллаха Всевышнего. А “ва ля куввата” означает, что поклонение и послушание возможны лишь благодаря благосклонности Господа миров.

[Перейти в фотоальбом](#)